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Em reunião ordinária realizada aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte 

e um, remotamente através da Plataforma JITSI, presidida pelo Coordenador, o 

docente  Eduardo Uchoa Barboza e com a participação e presença dos docentes 

Ruben Huamanchumo Gutierrez, Marcos Costa Roboredo, Priscilla Cristina Cabral 

Ribeiro, João Carlos Correia Baptista Soares de Mello, Marcos Roboredo, Ricardo 

Bordeaux Rego, Níssia de Carvalho Rosa Bergiante, Renata Raposo Del Vecchio, 

Fernando Toledo Ferraz, João Carlos Correia Baptista Soares de Mello, Elaine 

Aparecida Araújo, Carlos Francisco Simões Gomes além do representante discente 

Mozart Caetano Heymann. Iniciando a Reunião, o Sr. Coordenador Eduardo Uchoa 

Barboza, coloca em votação a aprovação da ata da reunião do colegiado do dia 

26/05/2021. Aprovada. Dando continuidade à reunião, o senhor coordenador faz com 

que os membros deste Colegiado fiquem cientes sobre a nova página do Programa, 

mostrando todas as suas novas funcionalidades e ressaltando a importância dessa 

página para a maior transparência dos atos do TPP, bem como seu intuito de dar 

maior visibilidade e  divulgação dos muitos e variados trabalhos realizados no TPP, 

tanto para o próprio público interno (docentes, funcionários e alunos), quanto para o 

público externo, o que terá importantes efeitos positivos. Por exemplo, pode-se 

aumentar o número de candidatos que se inscrevam no processo seletivo. O Professor 

João Carlos Correia Baptista Soares de Mello comentou sobre a recomendação da 

CAPEES para que as páginas dos programas também tenham versão em língua 

inglesa. Foi decidido que isso será feito no futuro, quando houver mais recursos 

financeiros para provisão desse feito. Continuando, o professor João Carlos Correia 

Baptista Soares de Mello, representando a Comissão de Registro de Dados de 

Produção do Programa, comunica que os dados e os relatórios do quadriênio 2017-

2020 foram inseridos na plataforma SUCUPIRA dentro do prazo, para que sejam 

usados pela CAPES na avaliação do programa. O Sr. Coordenador parabeniza os 

participantes da comissão pelo grande esforço realizado e também parabeniza  todos 

os docentes credenciados pela clara melhoria nos indicadores do programa ocorrida 

no quadriênio 2017-2020, com mais dissertações e teses gerando pesquisas e 

publicações de alto impacto. O professor João Carlos Correia Baptista Soares de 

Mello  defende a prorrogação em 6 (seis) meses do prazo para defesa da tese de 

Doutorado de sua orientanda JULIANA DE CASTRO REIS. Aprovada. A seguir, o 

professor Ricardo Bordeaux Rego defende a prorrogação em 6 (seis) meses do prazo 

para defesa da dissertação de Mestrado de seu orientando VICTOR FURTADO D’ 

AUGUSTIN. A Prorrogação foi aprovada. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Coordenador Eduardo Uchoa Barboza encerrou a Reunião, e eu Hermilcinéa Alves 

da Silva lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada juntamente com o Sr. 

Coordenador.  
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